



В г. Воткинске директор ООО «Станкомаш» приговорен к штрафу за невыплату заработной платы



Собранные **Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора ООО «Станкомаш», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Как установлено следствием и судом, 48-летний обвиняемый возглавлял ООО «Станкомаш», которое занималось литьем прочных цветных металлов. В период с 01.12.2017 до 20.05.2019 он частично не выплачивал заработную плату работникам. Сумма задолженности составила 558 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем изъята учредительная и финансово-бухгалтерская документация предприятия, допрошены ее работники. Обвиняемый полностью признал свою вину и в полном объеме возместил причиненный потерпевшим ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Приговором суда мужчине назначен штраф в размере 50 тыс. руб.

07 Августа 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1380473>